

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना  
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४  
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : ८७ - नांदेड दक्षिण विधानसभा  
२) उमेदवाराचे नाव : आनंद शंकर तिडके

अ.क्र.		
१	<b>पूर्ववर्ती गुन्हेगारी</b>	
	अ. गुन्हाचे स्वरूप	कलम १३५ बीपी अॅक्ट शासकीय आदेशाचे उल्लंघन
	ब. प्रकरण क्रमांक	ए.सी.सी.६९४७/२०३३ आर.एन.३४९९/२०२३
	क. न्यायालयाचे नाव	प्रथम वर्ग न्या. द. अधिकारी
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही )	होय (दि. २९-१२-२०२३)
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	लागू नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	लागू नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	लागू नाही
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून घेण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

### अनु.क्र. २

उमेदवार पक्षाशी १९९८ पासून जोडलेला असून नांदेड दक्षिण विधानसभा क्षेत्रात तसेच नांदेड जिल्ह्यामध्ये कार्यरत आहे. ग्रामपंचायत सदस्य, उप-सरपंच व नंतर हवेलीत सरपंच आहे. सतत ५ वर्ष सामुदायिक विवाह सोहळे, रक्तदान शिबिरांचे आयोजन अनेक आरोग्य शिबिरे आयोजित केलेली असून, कोरोना काळात, जिल्हा रुग्णालयासोबत किट वाटप, मोफत भोजनाची सोय, सॅनिटायझर वाटप इत्यादी कामे कार्यकर्त्यांसोबत केलेली आहेत. उमेदवाराचा या मतदार संघातील कामाचा वेग, लोकप्रियता आणि जनतेतील प्रतिमा यांचा विचार करून शिवसेना पक्षातर्फे श्री. आनंद शंकर तिडके यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरीता या उमेदवाराला आपला पाठींबा दिलेला आहे.

### अनु.क्र. ३

उमेदवारावर जनतेच्या न्याय मागण्या करीता शिवाजीनगर नांदेड येथे केलेल्या आंदोलना करिता शासकीय आदेशाचा भंग केल्याचा गुन्हा न्याय प्रविष्ट असून अपराध सिद्धी झालेली नसल्यामुळे व अन्य इतक्या पोटतिडकीने कार्य करणारा उमेदवार आढळला नाही. यास्तव अन्य व्यक्तीस उमेदवारी देण्यात आलेली नाही.



आपला,

*(Signature)*

संजय भाऊराव मीरे  
शिवसेना सचिव